

Cesta pro rodinu

CO SE U NÁS DĚLO A CO CHYSTÁME?

cema

Cesta pro rodinu

Název se mění, společná cesta zůstává.

Od ledna 2018 nese naše organizace CEMA Žamberk nový název - Cesta pro rodinu. Nový název má hlubší podtext a lépe vystihuje poslání organizace, totiž prohloubení činností zaměřených na hodnoty rodiny. Zároveň všechny služby a zařízení - Rodinné centrum, Macešku, Azylový dům, Krizovou pomoc a Dům na půl cesty - „zastřeší“ pod jedno pojmenování. Změny jsou výsledkem projektu O krok dál a ke konci prosince je vedení organizace představilo správní radě a zaměstnancům organizace.

Novým strategickým plánem se zabýváme již od podzimu roku 2016 a to v projektu O krok dál, v oblastech strategie a plánování, kvality služeb a produktů, rozvoje pracovníků, marketingu a PR, financování a fundraisingu. Projekt se uskutečňuje za pomoci odborných expertů na jednotlivé oblasti.

Za více než rok jsme prošli analýzami základních hodnot, vize a poslání organizace. Ujasnili jsme si, co v současné době naše nezisková organizace reprezentuje a co chceme dále reprezentovat, jak chápeme své poslání, jak jej v současné době naplňujeme a jak bychom jej chtěli naplňovat do budoucna. V procesu strategického plánování jsme si stanovili a formulovali hlavní strategické směry a cíle organizace i jejich jednotlivých služeb a programů.

Dne 15. 12. 2017 jsme slavnostně pokřtili nový název a logo Cesta pro rodinu, z. ú.



Zúčastnili jsme se Symposia s názvem „Posilujeme hodnotu rodiny“.

Dne 24. listopadu 2017 Síť pro rodinu zakončila letošní kampaň s lehce provokativním názvem „Rodina nemusí jít do příc.“ Akce, která se uskutečnila v Praze v Lichtenštejnském paláci pod záštitou Marty Štěpánkové, náměstkyně ministryně pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu, se zaměřila na hodnotu rodiny jako na prioritu v české společnosti, ve firmách i mateřských centrech, kterých Síť pro rodinu sdružuje téměř 300 ve všech krajích České republiky. Síť pro rodinu tak důstojně oslavila 25 let od otevření prvního mateřského centra v ČR a 15. výročí založení Sítě pro rodinu.

Setkali jsme se také s Alenou Wagnerovou a Rut Kolínskou, iniciátorkami vzniku mateřských center v České republice.



Přejeme v novém roce spoustu pracovních úspěchů a rodinného štěstí. Děkujeme všem, kteří stojí za tím, co se podařilo. Děkujeme organizacím a obcím za vzájemnou spolupráci, podporu a sdílení.

Děkujeme za finanční a věcné dary partnerům - Nadace Charty 77, MUDr. Jansa, ŠMÍDL s. r. o., Teddies s. r. o., Marie Souradová, Sdružení obcí Orlicko, KONZUM obchodní družstvo Ústí nad Orlicí, Elektra Chládek s. r. o., Masoeko s. r. o., MECAWEL spol. s r. o., Generali Pojišťovna a. s., Iveco Czech Republic, a.s., GAF s. r. o., MIKA s. r. o., GIVT.cz s. r. o. a dalším nejmenovaným dárcům.

Cesta pro rodinu

Na burze filantropie jsme opět uspěli

Na konci října jsme se zúčastnili s projektem - VYBAVENÍ PROSTOR PRO HLÍDÁNÍ DĚTÍ V PŘEDŠKOLNÍM VĚKU, burzy filantropie v Ústí nad Orlicí. Cílem projektu je pořízení potřebného dovybavení do plánovaného zrekonstruovaného prostoru Macešky. S projektem jsme uspěli a získali finanční podporu 70 000 Kč. Děkujeme Nadačnímu fondu J&T, Městu Žamberk, obchodnímu družstvu KONZUM Ústí nad Orlicí, firmě IVECO bus a Pardubickému kraji za poskytnutý finanční dar.



RODINNÉ CENTRUM A MACEŠKA

PODZIMNÍ BURZA dětského a dámského oblečení



PŘEDPORODNÍ KURZ



KLUB PRO PRARODIČE S VNOUČATY Podzimní odpoledne



PŘEDNÁŠKA Ne-dokonalá žena



MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA



UŽ VÍM JAK

- kurz šátkování
- výroba adventních věnců
- mýdlový kurz

DŮM NA PŮL CESTY

stáž v centru sociálních služeb v Lanškrouně



návštěva předškoláků z Mateřské školy Čtyřlístek



existenciální skupinová terapie - Adventní spirála



společná předvánoční večere



STUDIO GRAFIKY A KREATIVNÍ TVORBY

Ve studiu grafiky a tvorby vám nabídneme grafické služby včetně tisku až do formátu A2. Dále je možné zde zakoupit spoustu originálních dárečků pro sebe i své blízké a během nákupu Vám rádi nabídneme včernou až do namořete nás v 1. patře Rodinného centra, Nádražní 22, Žamberk. Více informací naleznete na našich webových stránkách.



Těšíme se na Vás

www.cestaprorodinu.cz

